

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сильно приспичило на уроке

Хочу рассказать реальную историю, как однажды в школе на уроке мне сильно приспичило в туалет. Ситуация наверное знакомая всем. Но мое приключение оказалось таким драматическим что до сих пор это помню в мельчайших деталях. У меня тогда оказался какой-то фантастически неудачный день. Училась я тогда в 7-ом классе. Была перемена перед предпоследним уроком и что то я почувствовала неладное в животе, но в туалет еще не хотела, а потому особого значения этому не придала. Начался урок литературы. Через 5 минут мои неполадки в животе дали о себе знать. Я внезапно так захотела срать, что в жизни так не хотелось. Я сразу начала соображать что делать. Понимаю что через 5 минут после перемены учительница меня не отпустит в туалет, думаю надо подождать минут 15 и тогда попросится выйти.

Эти 15 минут были сплошным адом, я то и делала что через каждую минуту смотрела на часы. Еле дождалась этой середины урока, достала старую тетрадь, вырвала лист бумаги и подняла руку «можно выйти» попросилась я, а учительница с серьезным видом лица покивала головой что нет. И тут меня охватила паника, в туалет хотелось просто невыносимо. Я начала ерзать на стульчике попой, в животе были характерные звуки как обычно в таких случаях бывает. Минут через 5 я еще раз подняла руку и попросила разрешения выйти, но опять получила отказ.

У меня накатывала одна волна за другой, мне казалось что я после каждой следующей волны насру в свои джинсы (я была одета в обтягивающие синие джинсы). Но каким то образом из последних сил у меня получалось терпеть. Последние 15 минут урока я начала делать на стульчике попой и ногами движения из одной стороны в другую, это мне как то помогало терпеть. Я так двигалась каждый раз когда накатывала очередная волна. Каким то чудо я досидела до перемены.

Когда прозвонил звонок я просто не мыслила себя от радости, сунула бумажку в карман и побежала в туалет. Но этот день был каким то роковым, в бегу я чуть не сбила замдиректора школы, она была не в духе и решила провести со мной воспитательный разговор. Затащила меня к себе в кабинет и заставила 20 раз написать на бумаге: «на переменах по коридорам бегать нельзя». Я сидела у нее в кабинете, писала этот бред и сильно ерзала попой по стулу.

Вскоре она заметила мое ерзание и наверное услышала характерные звуки, доносящиеся из живота. Спросила хочу ли я в туалет, я сказал что да и именно потому так бежала. Она отпустила меня, я радостно пошла в туалет, старалась уже не бежать, а идти спокойно. Туалет был на улице, я спускалась с 3-го этажа, как только я дошла до выхода из школы услышала звонок на следующий урок. Я решила, ничего, опоздаю немножко. Но тут случилось самое страшное, на улице я встретилась со своей учительницей математики (у нас как раз должен был быть урок математики), этой встречи я сразу испугался, Вера Михайловна никогда не отпускала на уроках в туалет, она меня остановила и напомнила что только-что был звонок, сказала что я должна сейчас сидеть в классе, а не ходить по улице. Я пыталась ей объяснить что у меня болит живот и я сильно хочу в туалет, что меня задержали на перемене и я не успела туда сходить, что я весь прошлый урок терпела но она была непреклонна. Она сказала: «будешь терпеть еще один урок». Вера Михайловна заставила меня

вернутся назад в клас. У меня была паника. Я просто ужасно хотела в туалет, но пришлось вернуться на урок. По дороге в класс я умоляла Веру Михайловну отпустить меня, говорила что я не дотерплю до следующей перемены. Но она ответила: "будеш мучиться, не сможеш терпеть наделаеш в штаны, но в туалет не пойдеш".

Я села за свою парту и начала сильно ерзать на стуле. Уже сил не оставалось терпеть. А волна накатывала за волной и сопровождалась сильным урчанием в животе. Я была вся красная, мне было очень стыдно. У меня просто дно срывало. Вера Михайловна еще сказала всему класу что перед ее уроком надо успевать сходить в туалет, а после звонка никого не отпускает и это она еще раз продемонстрирует на моем случае чтобы не расслаблялись. Для меня это было стыдно и унижительно. Потом она сразу вызвала меня к доске развязывать задание. Терпеть стоя, возле доски было очень трудно.

У меня ничего не получалось, мои мысли были только об одном: спасительном туалете. Я попросила ее еще раз отпустить меня, но она сказала: "даже не проси, до звонка не отпущу, делай в штаны если не сможеш терпеть". Я не могла стоять на одном месте и делала ногами движения из стороны в сторону, я начала просить ее уже не отпустить меня в туалет, а просто позволить сесть за парту где терпеть было-бы легче. Она согласилась и позволила мне сесть, это было какраз вовремя, очередная волна так накатила что я не обкакалась только благодаря тому, что успела сильно прижаться к стульчику попой.

Однокласники смотрели на меня и хихикали, кто-то даже сказал мол шас будут полные штаны. Но я выдержала эту волну и начала опять свои движения из стороны в сторону которые помогали мне дальше терпеть. Я посмотрела на часы, прошло только 10 минут урока, казалось что время тянется вечно. Еще 35 минут, это просто ужас. Я продолжала ерзать, волны накатывали одна за другой, в животе громко урчало. Весь клас поглядывал в мою сторону, интересовались терплю ли я еще. Я так терпела еще минут 20. За 15 минут до конца урока Вера Михайловна задала мне какой-то вопрос и попросила встать отвечая на него. Я встала и тут накатила очередная волна, я без разрешения быстро села и прижалась попой к стульчику, но учительница от этого только разозлилася и заставила меня встать и так стоять до конца урока. Я умоляла ее позволить сесть, но та категорически сказала "нет". Терпеть стоя я долго не могла. Я смогла выдержать еще где-то три волны, после четвертой я упустила немножко говна в джыны, а 5-тая волна заставила меня громко перднуть и обосратся по полной программе. Сзади, в области попы у меня все оттопырилось, свисал большой бугор. После этого учительница отпустила меня домой. Оставалось только 10 минут до перемены, я не дотерпела малость.

Потом я перевалась в другую школу и мне долго было стыдно встречать своих однокласников в городе.